

Znak sprawy: SP3NT.271.16.2024

Nowy Tomyśl , 2024-12-05

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji.

Numer sprawy: SP3NT.271.16.2024

Nazwa zadania: Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych do stołówki Szkoły Podstawowej nr 3 im. Feliksa Szoldrskiego w Nowym Tomyślu

Ogłoszenie nr: 2024/BZP 00628146/01 z dnia 2024-12-03

**Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA WARUNKÓW SPECYFIKACJI WARUNKÓW

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE nr 1

Treść pytania:

„proszę o informację czy w zestawieniu asortymentu pakiet nr1 możemy przedstawić ofertę tylko i wyłącznie na drób?”

Odpowiedź Zamawiającego: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawienie oferty w części nr 1 tylko dla asortymentu drób.

PYTANIE nr 2

Treść pytania:

„Czy Zamawiający Wyraża zgodę na tzw. "Przeliczanie Cen" ?

Np. w Załącznik nr 2 E - Pakiet nr 5, Poz.21- Ogórek konserwowy 1,0l- 1,00 zł/szt.

Wykonawca Oferuje Ogórek konserwowy 900ml- wtedy 0,90 zł/szt.

Czy dla każdej pozycji z osobna należy złożyć Zapytanie?

W Załącznik nr 2 E - Pakiet nr 5, poz.4- Ciastka Oreo 44g,

Zamawiający nie podał ilości, jest "puste" Pole.

Jaka powinna być Ilość?"

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenie w Załącznik nr 2 E - Pakiet nr 5, Poz.21- Ogórek konserwowy 1,0l- 1,00 zł/szt. zgodnie z zaproponowaną metodologią.

Tak, należy dla każdej pozycji z osobna złożyć zapytanie o przeliczenie.

Pakiet nr 5, poz.4 - Ciastka Oreo 44g, - Zamawiający zmodyfikował treść załącznika 2 E , który załączył na stronie postępowania.

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany treści SWZ są wiążące dla Wykonawców.